
PAUTA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2018. 
 

 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018 - 14/02/2018 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 030/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta 
de requerimentos feitos por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 001/2018 da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, solicitando a indicação de 
um novo membro do Poder Legislativo, como suplente, para compor o Conselho Municipal de Turismo de 
Jardinópolis – COMTUJARD; devido à mudanças no corpo do COMTUJARD. 

 

• ESCOLHA DE UM MEMBRO DO PODER LEGISLATIVO PARA SUPLENTE DO COMTUJARD. 
 

• ESCOLHA DE DOIS VEREADORES PARA INTEGRAR A COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO DA OBRA DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS-SP. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 7/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, quando será feita uma rotatória na Vicinal Aziz 
Rassi, na entrada dos bairros Jardim Santo Antônio e Jardim São Francisco. 

 

• REQUERIMENTO Nº 8/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, se haverá algum tipo de reforma no prédio que 
abriga a Casa da Cultura, bem como se será feita a reconstrução do muro da divisa com a Rua Rafael Cantoni. 

 

• REQUERIMENTO Nº 9/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, qual é a situação atual do processo de aquisição, 
pela Prefeitura, do antigo prédio do Hospital de Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 10/2018, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações sobre as câmeras de segurança 
instaladas em Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 11/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, quais deputados estaduais e federais 
atuaram na disponibilização de verbas para Jardinópolis, bem como informe os valores de cada uma e os respectivos 
locais onde foram utilizadas, desde o ano de 2014 até a presente data.  

 

• REQUERIMENTO Nº 12/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações relacionadas com a construção do 
emissário que levará a rede até a Estação de Tratamento de Esgoto, na parte que cabe à Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 12/2018, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que promova a limpeza ou notifique o proprietário  para limpar o terreno existente na Rua Francisco Júlio, 
em frente ao número 175, localizada na Vila das Mangueiras. 

 



• INDICAÇÃO Nº 13/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de desentupir o bueiro existente na Rua Argemiro Sestari, 
esquina com a Rua Yocio Kinsui e Yassuka Inada. 

 

• INDICAÇÃO Nº 14/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de construir uma passagem de água na Rua Paulo Sérgio 
Mendes, esquina com a Rua Semi Jabbour, localizadas na Vila América. 

 

• INDICAÇÃO Nº 15/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de realizar limpeza geral na área localizada entre as Ruas Idalina 
Gabriel Marchiori, Agnaldo Salata, Mário Costacurta e José Maria Lelé. 

 

• INDICAÇÃO Nº 16/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias visando recapear as ruas dos bairros CDHU Antônio Duarte Nogueira, 
Jardim Santa Júlia e Jardim Itamaracá. 

 

• INDICAÇÃO Nº 17/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar a poda das árvores e a limpeza geral da Praça Ivo 
Gomes, localizada no Jardim Itamaracá. 

 

• INDICAÇÃO Nº 18/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar limpeza geral na Praça São Sebastião, localizada 
entre as ruas Carlos Saran e Albino Marincek. 

 

• INDICAÇÃO Nº 19/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar limpeza geral na área localizada no Jardim 
Itamaracá, entre as Ruas Agnaldo Salata, Antônio Donato e Prof. Romeu Lobato Macedo. 

 

• INDICAÇÃO Nº 20/2018, de autoria do Vereador Mateus Signorini, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a sinalização de trânsito e faixa de travessia de pedestres na esquina do Supermercado Babá, situada entre 
as Ruas Silva Jardim e Joaquim Araújo. 

 

 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 34/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO PAULO ANCHIETA DA COSTA, ocorrido no dia 8 de 
fevereiro de 2018, aos 32 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 35/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SILVANO ANTÔNIO DOS SANTOS, ocorrido no dia 9 de fevereiro 
de 2018, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 36/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora YOLANDA CHIODI BRIGLIADORI, ocorrido no dia 10 de 
fevereiro de 2018, aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 37/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO LEONEL DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 13 de 
fevereiro de 2018, aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 



• MOÇÃO Nº 38/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SÉRGIO CARLOS MONTEIRO DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 18 
de fevereiro de 2018, aos 60 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 39/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor OSVALDO ALVES PEREIRA, ocorrido no dia 21 de fevereiro de 
2018, aos 56 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 40/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ CARLOS SERAFIM, ocorrido no dia 23 de fevereiro de 2018, 
aos 67 anos de idade, em nosso município. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• REQUERIMENTOS Nº 7/2018 a Nº 12/2018. 
 

• MOÇÕES Nº 34/2018 a Nº 40/2018.  


